
 

 

KKU.261.33.2024  Kraków, 26.04.2024r.

  

Zainteresowani Wykonawcy 

Dotyczy:  przetargu nieograniczonego nr 228/PN-17/2024 pod nazwą: „Budowa magistrali 

wodociągowej DN600 wzdłuż Autostrady A4 od węzła Kraków Łagiewniki (w rejonie ul. Kustronia i rzeki 

Wilgi) do ul. Kąpielowej i sieci wodociągowej DN200 w rejonie ul. Kąpielowej oraz budowa komory 

redukcyjno – pomiarowej”. 

Zamawiający – Wodociągi Miasta Krakowa Spółka Akcyjna, 30-106 Kraków, ul. Senatorska 1 

działając na podstawie rozdziału X ust.3 specyfikacji warunków zamówienia przekazuje otrzymane od 

wykonawców pytania oraz udzielone na nie odpowiedzi. 

Pytanie 1:  

Proszę o uzupełnienie informacji zawartych w projekcie rys. nr. 3 – Komora K0. W zestawieniu 
materiałów poz. Nr 31 oraz 32 jest wpisana rura żeliwna wywiewna. Brak podanej średnicy tej rury? 
Prosimy o uzupełnienie informacji. 
Odpowiedź: 

W opisie projektu wykonawczego -TS dla komory KO regulacyjno - pomiarowa, na str. 7 -  

"wentylacja..... rury kielichowe żeliwne DN100...." 

 

Pytanie 2:  

W przedmiarze robót dla komory K0 w poz. Nr 60 jest: „przykręcenie tulei dla żurawia do gotowego 
podłoża..”. O jakiego żurawia chodzi? Bak takiego elementu na rysunku komory nr 3. 
Odpowiedź: 
Zgodnie z projektem wykonawczym - konstrukcja dla KO regulacyjno-pomiarowej przewidziany jest 
jedynie montaż tulei dla żurawia ewakuacyjnego. Sposób montażu został przedstawiony na rys. KT1, 
KT2 i KT8. 
 
Pytanie 3:  
Bardzo proszę o uzupełnienie dokumentacji projektowej o rysunki techniczne dotyczące odwodnienia 
dna komory, opis techniczny na str.  8 „Kąpielowa komora”. Rysunki załączone przez Zamawiającego 
nie przedstawiają sytuacji opisanej w projekcie. 
Odpowiedź: 
Studnie odwodnieniową należy wykonać zgodnie z rys 5a oraz przedmiarem pkt 1.5. 
 

Pytanie 4:  

Gdzie znajduje się komora do demontażu, której to montaż został uwzględniony w przedmiarze. W 

opisie technicznym brak takiej informacji. 

Odpowiedź: 

W przedmiarze „Komora K0 Regulacyjno - Pomiarowa dla magistrali wodociągowej DN600 w rejonie 

ul. Kąpielowej” . 

1. Wykreślić pozycję nr 23 - demontaż starej komory  



 

 

2. W pozycjach nr 24-26 należy przyjąć ilości wg poniższego zestawienia  

Nr  Podstawa  Opis robót  Jm  Ilość  

1  2  5  6  7  

24  KNR 4-04 

1103/01  

Wywiezienie gruzu z terenu rozbiórki ładowanego koparko-

ładowarką na samochody samowyładowcze przy obsłudze 3 

samochodów na zmianę roboczą i mechaniczne 

wyładowanie  

3,14*0,75*0,75*10,0-3,14*0,6*0,6*10,0=6,36  

m3  6,36  

25  KNR 4-04 

1103/04  

Transport gruzu z terenu rozbiórki samochodem 

ciężarowym na odległość 1km mechanicznie ładowanego i 

wyładowanego  

m3  6,36  

26  KNR 4-04 

1103/05  

Transport gruzu z terenu rozbiórki samochodem 

ciężarowym na odległość 1km mechanicznie ładowanego i 

wyładowanego - nakłady uzupełniające na każdy dalszy 

rozpoczęty km ponad 1km odległości - do ustalenia przez 

Oferenta  

m3  6,36  

 

Pytanie 5:  

Czy magistrala DN1200 w miejscu komory K0 jest zdemontowana?  

Odpowiedź: 

Magistrala DN1200 jest do demontażu, pkt 22 i 27 w przedmiarze. 

 

Pytanie 6:  

W związku faktem, iż wodociąg dla zadania pn.: „Budowa magistrali wodociągowej DN600 wzdłuż 

Autostrady A4 od węzła Kraków Łagiewniki (w rejonie ul. Kustronia i rzeki Wilgi) do ul. Kąpielowej i sieci 

wodociągowej DN200 w rejonie ul. Kąpielowej oraz budowa komory redukcyjno-– pomiarowej” 

przebiega w całości w terenie zielonym, bardzo proszę o weryfikacje warunków udziału w 

postępowaniu i wykreślenie wymagań dotyczącej osoby posiadającej uprawnienia budowalne do 

kierowania robotami w zakresie robót drogowych. 

Odpowiedź: 

Wymagania podane w SWZ pozostają bez zmian. 

 

Pytanie 7:  

Proszę o dostarczenie formularza, w którym należałoby uzupełnić osoby skierowanie do wykonania 

zamówienia. 

Odpowiedź: 

Wymagania podane w SWZ pozostają bez zmian. 

 

Pytanie 8: 

Odnośnie ogłoszenia o przetargu nr postępowania:228/PN-17/2024 dla zadania pn.: „Budowa 

magistrali wodociągowej DN600 wzdłuż Autostrady A4 od węzła Kraków Łagiewniki (w rejonie ul. 

Kustronia i rzeki Wilgi) do ul. Kąpielowej i sieci wodociągowej DN200 w rejonie ul. Kąpielowej oraz 

budowa komory redukcyjno – pomiarowej” bardzo proszę o dołączenie edytowalnego w całości druku 



 

 

oferty. Obecnie udostępniony plik zawiera elementy nieedytowalne w zakresie: punktu 1 i 2 zawartości 

ceny ofertowej. 

Odpowiedź: 

Zamawiający umieszcza skorygowany wzór oferty. 

 

Pytanie 9: 

Z uwagi na bardzo trudne warunki udziału w postępowaniu ograniczające ilość wykonawców prosimy 

o zmianę pkt. rozdział XII pkt. 3 ppkt1 na następujący: 

„Formularz nr 2 – wykaz najważniejszych robót budowlanych w zakresie niezbędnym do wykazania 

spełniania warunku posiadania wiedzy i doświadczenia wykonanych w okresie nie dłuższym niż 

ostatnie pięć lat przed upływem terminu składania ofert (to jest zakończonych nie wcześniej niż w 2019 

r.), a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – wykonanych w tym okresie, z podaniem 

rodzaju, wartości, nazwy zamawiającego (inwestora), daty i miejsca wykonania tych robót); dla celów 

niniejszego zamówienia najważniejszymi robotami, które musi obejmować ww. wykaz, jest wykonanie: 

➢ sieci wodociągowej z rur żeliwa sferoidalnego, o średnicy nie mniejszej niż DN 500 oraz łącznej 

długości co najmniej 600m - wykonanej metodą wykopową; 

oraz 

➢ sieci wodociągowej z rur żeliwa sferoidalnego, o średnicy nie mniejszej niż DN 200- długości co 

najmniej 130m wykonanej w technologii HDD lub krakingu statycznego 

oraz 

➢ odcinka z rur, o średnicy nie mniejszej niż DN 600- długości co najmniej 120m wykonanej 

mikrotunelingiem lub przewiertem sterowanym optycznie 

oraz 

➢ wykonania co najmniej 1 komory wykonanej jako budowla żelbetowa, monolityczna, wylewana na 

mokro 

Zamawiający dopuszcza wykonanie ww. robót na podstawie odrębnych umów/ zamówień przy czym 

brak w Formularzu nr 2 wykonanych zamówień o powyższych cechach będzie równoznaczny z brakiem 

wymaganego doświadczenia; ”. 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że wymagania w zakresie posiadania wiedzy i doświadczenia pozostają bez 

zmian. 

 

Zamawiający prosi o uwzględnienie następujących zmian w przedmiarach: 

W pozycji nr 52 przedmiaru „Budowa magistrali wodociągowej DN600 na odc. A-C węzła Kraków-

Łagiewniki rejon ul. Kustronia do ul. Kąpielowej wzdłuż autostrady A4 KM418-419 wraz z odc. B-B2 

sieci wodociągowej DN200/150 w rejonie ul. Kąpielowej” należy przyjąć ilość wg poniższej tabeli.  

Nr  Podstawa  Opis robót  Jm  Ilość  

1  2  5  6  7  

52  KNNR 4 

1411/02  

Podłoża pod kanały i obiekty z materiałów sypkich o grubości 

15cm  

1,55*0,15*(599,4-7,0-

3,8*4)+3,0*7,0*0,15*4+3,14*1,9*1,9*0,15*4=156,30  

m3  153,60  

 

 



 

 

Zamawiający prosi o uwzględnienie powyższych zmian przy opracowywaniu oferty 

przetargowej. 

 Z poważaniem  

Wioletta Kubica 

Dyrektor ds. Kontraktowania 

 

Sprawę prowadzi: Barbara Bańdo tel.:+48 12 62 03 240 mail: barbara.bando@wodociagi.krakow.pl 

Otrzymują: 

1. Adresat 

2. aa  
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